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   ה "יא תשרי תשע

  2014 אוקטובר 6 

  

  

  

   מן המניין448פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מספר 

   בחדר הישיבות במועצה14.06.10' באשר התקיימה ביום 

  

  

רבקה , יובל ארד, , דווידי ויסוקר, אביבה מנצור,  ראש מועצה–שימי אליאל :  נוכחים

   .אווה ענבר שדה, שירי בארי, יר יהושע אלונ"ד, אילן מירון, שלומי ליברמן, שנקר

  

  אופירה רותם :יםנעדר

  

,  מבקרת מועצה-נדיה כהן , גזברית המועצה- אורלי דהאן,ל "מנכ –יובל בזק : משתתפים

  .תושבים,  יועצת תקשורת-רינת גיל
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 יהושוע אלוני, סיכום החלטות ועדת הנחות  .5
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   הדר אליהו-מנהלת חינוך וקהילה,  אישור חוזה בכירים  .7

  סיכום תהליך-מיתוג .8

   מן המניין 448פותח את ישיבה מספר  –שימי אליאל 

  

  את הישיבה כי אני מקליטה לפרוטוקול סליחה אני רק מבקשת להודיע : אביבה מנצור

  

גם אני מבקש להודיע כי מאחר והמועצה לא מוכנה להעביר אני גם כן כן : יהושוע אלוני

 מאחר  ונותנים לנו את הפרוטוקולים יומיים שלושה ,לחברי המועצה את דיסק ההקלטה

שאני אקליט את החלטתי  אני ,כולל שבת במקרה זה יום כיפור וזה לפני הישיבה 

  חלקן הישיבות או לפחות את 

  בסדר גמור :  אליאל שימי

   את הכל  אקליט ואם המועצה תממן לי משהו טוב יותר אני אז אני  : יהושוע אלוניר "ד

   אני לא יודעת אם זה מותר: אווה ענבר שרה 

  ..אני לא יודע אם זה: שימי אליאל 

   אז אם אנחנו לא יודעים שזה מותר: אווה ענבר שדה 

  . מותר? מה להקליט: אביבה מנצור 

  .אני לא יודעת :  אווה ענבר שדה

  ..אז אני כן יודעת מותר : אביבה מנצור 

היועץ המשפטי של המועצה לא נמצא כאן ועדיף לדעת אם מותר או  : אווה ענבר שדה

אני לא יודעת אם מותר , ככה אני רואה לנכון.....ואני יודעת שכשלא יודעים ..אסור 

    נכוןלי  לא נראה יני הקלטות כאלה ואחרותוכל מלהקליט יש הקלטה פורמאלית 

  ..יש פסקי דין יש ספר כזה גדול ..כתוב בבקשה  : אביבה מנצור

  ..אנחנו לא יודעים לקרוא  : אווה ענבר שדה

  .. עם כל הכבוד אני כן יודעתאביבה מנצור

  ?על הקלטות בישיבות מועצה.. איפה לקרוא מה לקרוא  :שימי אליאל

  ..כל דבר שמתייחס למועצה  על :  אביבה מנצור

את לא באמת עם כל הכבוד  לא לא סליחה אף אחד מחברי המועצה : אווה ענבר שדה

  ..כאן הליך לנו יועץ משפטי יש יש של המועצה ד "העו

  ...אנחנו נבקש את חוות דעתו של היועץ המשפטי : יובל בזק

  ...בול מזההיועץ המשפטי לא נמצא כאן ואני לא צריך לס :ר שוקי אלוני"ד

  .לבקשתו של יובל ארד  אני מבקש למחוק הערה זאת  

  

  : עדכון ראש המועצה

בזמן זה יתבצע שיפוץ והחלפת , חופשה של עובדי המועצה: חג סוכות: שימי אליאל

  .התקרה
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  מכרזים
  עדכון סטטוס בתהליך כלל המכרזים

  
נן בעיות של  והתברר שישבשבוע שעבר פתחנו את המעטפות למכרז מחזור: יובל בזק

  . הפרויקט נדחה עד שנקבל תוצאות קבילות. עמידה בתנאי סף
  

  .. פה אם מקליטים להבין אני רוצה רגע  : אווה ענבר שדה
   אני מקליטה כן: אביבה מנצור

  ,,לא אני מבקשת  : אווה ענבר שדה
  ? אז מה אם את מבקשת. :אביבה מנצור
שאתה מעביר לי את ם כן תגיד לי עכשיו  אלא א,סליחהא לאביבה ..אביבה :  שימי אליאל

  .דיסק 
  ...אני לא מוכנה  ..אווה ענבר שדה

שמעת מה שאמרתי ,אני לא אגיע לכאן בשביל חמישה פרוטוקולים סליחה : אביבה מנצור 
מותר להקליט מותר לצלם ובשנים האחרונות ..לא אומרת העובדה שאת לא יודעת ? לך

זה שאת לא .   וידאו ומפיצים אותם בכל מקוםמגיעים לישיבות ומצלמים במצלמות 
  .זה לא אומר שאני לא יודעת ..יודעת 
   ,אני מבקש להפסיק :אליאל שימי  

 מותר לצלם ומתר להקליט ישיבות ?  למה כי חברת מועצה שלך מבקשת : אביבה מנצור
  .מועצה 

  ..אביבה אם היועץ המשפטי יתן את האישור: שימי אליאל
  . ומותר לצלם בישיבות להקליט מותר טוב שיב תק: אביבה מנצור 

   ..אני לא מסכימה: אווה ענבר שדה
   .  מבקש שתקרא את אביבה לסדר לא מוכן לצעקות או שאני הולך: ליברמן שלומי

  . יש הקלטה כלליתתפסיקי בבקשה את ההקלטה: שימי אליאל
בחיי כאן ת זו הפעם הראשונה שאני יושב..תנהלו אתם את המועצה :אביבה מנצור 

    . במועצה כל כך רעה רעה
  אני מבקש לציין כי ישנה סתימת פיות: יהושוע אלוני

  )אביבה ושוקי עוזבים את הישיבה(
  

  אני מבקש לציין שאני נשאר בישיבה: יובל ארד
  
  )דוידי ויסוקר מצטרף לישיבה (
  

יבת אותנו  חלק מההצעות היו זולות בצורה שמחי-מכרז נקיון מוסדות ציבור: יובל בזק
  .לבדוק לעומק ואנו מבצעים שימוע למציעים במהלך השבוע

  . ואין פגיעה בתנאי העובדיםהשימוע יבוצע כדי לבדוק שההצעות אינן גרעוניות
 פעילות עם הקבלן להתחיללאחר השימוע יבחרו הזכיינים ובתחילת נובמבר אנחנו צפויים 

  .החדש למוסדות ציבור ולנקיון הרחובות
  
  ) ון נכנס לישיבהאילן מיר(
  

צריך , אחד הנושאים שעולים מדוחות הביקורת בעבר זה נושא הבקרה: רבקה שנקר
  .בקרהלפתח פה מנגנון 

  
  גע בנקודהישנדבר על דוחות הביקורת נכ: יובל בזק

שני הקבלנים שעבדו פה סיימו , בהתאם לחוק המכרזים, מכרז שלישי הוא מכרז חשמל
  .נו פועלים עם קבלן זמניאת תפקידם בשבוע שעבר וכעת א

 . באמצע נובמבר אנו מסיימים את ההתקשרות עם הקבלן הנוכחי-מרכז פינוי אשפה וגזם
  .אנחנו מנהלים מכרז שצפוי להעלות את רמת השירות לתושב ולהוזיל מחירים

יש זכיין ומייד לאחר שנאשר ,  סיימנו שתי התקשרויות שעשינו בתחום המזגנים-מזגנים
  .יל לעבוד במוסדות החינוךאותו הוא יתח
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עם הנחות טובות יותר לטלפונים ,  אנו ממשיכים את ההתקשרות איתם-'חברת אורנג
  . לעובדי המועצההסלולריים

,  גם פה ביצענו שימוע. מצלמותלפרויקט טכנולוגיה ובחרנו יחד עם וועדת ביטחון יועץ 
  .ת והתשתיות תקשורתיועץ מקצועי בתחום מערך המצלמו, הזכיין הנבחר הוא משה שחם

 אנו מתקדמים לפי כ"בסה. מצלמותמכרז אנחנו צפויים לצאת לבתוך כחודשיים 
  .התוכנית

  
  . העדכוןרבה עלתודה :  יובל ארד

  .אני לא חושב שראוי לפרסם על מכרז בתהליך אלא רק על מכרזים שהסתיימו
  

  : שימי אליאל
  

  הקמת הועדה לחקירת גבולות
ל משרד "כי מנכ, שעבר לנו ולדרום השרון וליישוב צור יצחקמשרד הפנים הודיע שבוע 

הפנים הורה על מינוי וועדת חקירה לגבולות והכנסות בין המועצה האזורית דרום השרון 
  .והמועצה המקומית כוכב יאיר

הועדה תבחן את שינוי תחום השיפוט בין המועצה המקומית כוכב יאיר לבין המועצה 
המשתייך למועצה , ת האפשרות לאחד את היישוב צור יצחקהאזורית דרום השרון ובדיק

  .עם המועצה המקומית כוכב יאיר, האזורית דרום השרון
ברקע ההחלטה עומדת בקשת צור יצחק להתנתקות ממועצה אזורית דרום השרון 

והחלטת משרד הבינוי והשיכון לקדם את התכנון של השכונה החדשה במרחב שבין כוכב 
  .444יאיר לכביש 

תקופה האחרונה קיימנו פגישות עבודה במשרד הפנים ומשרד הבינוי והשיכון בהן נדונה ב
  .סוגיית עתיד האזור והכיוונים האפשריים לפיתוחו בשנים הקרובות

  .הקרובות לשנים והאזור היישוב עתיד את שיעצב משמעותי בצומת מדובר
 מתוך זה  בהובלת תהליךואני רואה חשיבות רבה  רבות הזדמנויות לנו מזמנת זו מציאות

  .ראייה של קידום האינטרסים שלנו כיישוב
במקביל לעדכון ושיתוף , אנו נערך לנושא ונקיים על כך דיונים בכדי לגבש את עמדתנו

  . הציבור
שתדון , הנושא הוצג לחברי וועדת תכניות אב בראשותו של חבר המועצה אילן מירון

בוועדה חברים . ותיה לישיבת המועצהבמהלך החודש הקרוב בנושא ותביא את המלצ
אם מישהו מכם רוצה להצטרף אנא פנו אלינו . תושבים חלקם אנשי מקצוע בתחום התכנון

  .בנפרד
במגזר הציבורי , בכירים תושבי היישובמבכוונתי גם להקים פורום מייעץ המורכב 

  .והפרטי
יג את הנושא במהלך חודש נובמבר אנחנו נקיים ישיבת מועצה מיוחדת לנושא בה נצ

  .והמשמעויות ונקיים דיון ובסופו נגבש את עמדת המועצה שתוצג בפני הוועדה
  

   יום30בעיתון היה כתוב שניתן להגיב תוך : דוידי ויסוקר
  

  נבדוק את העניין: שימי אליאל
  

אני מבין שהייתה פה פנייה של צור יצחק ,  אני רואה בזה דבר משמעותי לישוב:יובל ארד
  .ת ואין פה עניין של קואליציה ואופוזיציהלבקשת התנתקו

  ?האם היו פגישות מקדימות עם צור יצחק
  

  . בעניין זהלא: שימי אליאל
  

,  ממצפה ספירמההכנסותאני חושב שיש פה נסיון לכפות עלינו לוותר על חלק : יובל ארד
  2008יו הכניס את זה לדוח כבר ב'דלג

  
  .הזמןזה לא ,  נעשה על זה דיון בנפרד:יובל בזק
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  יש לבלום את העניין מראשיתו: יובל ארד

  .אני מניח פה הנחה שנסתרה מעיננו. אין לי דעה על עניין האיחוד לפה או לפה
  .אם להנחה זו יש בסיס נמצא עצמנו מול שוקת שבורה תוך חודשיים

לפני הקמת צור יצחק הוחלט שהם תחת דרום השרון אבל יפתחו את הבעלות על הכנסות 
  .ר להחלטה בנוגע לחלוקת הכנסות  מחדש תוך מספר שניםמצפה ספי

  .יש פה מלכודת ואני מתריע
  
  .חייבים לשבת לראות את הצד המשפטי, זו אמירה שהיא מוחלטת מידי: וה ענבר שדהוא
  

  .הכוונה היא לקיים את זה במקביל: שימי אליאל
  

  אנחנו צריכים לבחון את זה דרך אינטרסים שלנו: אווה ענבר שדה
  
  . לוח זמנים קצר צריך להקדים תהליכים אצלנו:וידי ויסוקרד
  

  יש להקדים את הפעילויות שלנו: אילן מירון
  

  הדיון הזה רציני מידי כדי לנהל אותו ככה ללא הכנה: יובל בזק
  

  אישורי פרוטוקוליםנעבור ל: שימי אליאל
  

ון בנושא עם בעקבות הערות שעלו בעניין הפרוטוקולים ולאחר שקיימנו די: יובל בזק
כפי , אבקש להבהיר את הוראות החוק בנוגע לכתיבת ואישור פרוטוקולים, ש"היועמ

  : שהוא מופיע בדיני המועצות המקומיות

מזכיר המועצה יהיה אחראי לניהולו ;  פרוטוקול1בכל ישיבה יירשם  )א(
  .התקין

  –בפרוטוקול יצויינו   )ב(  

  ;מועד הישיבה ומקום קיומה  )1(

שנכחו  בציון אלה, י המועצה הנוכחים בישיבהשמות חבר  )2(
  ;הבפתיח

  ;שאילתות ותשובות עליהן  )3(

  ;סדר היום וכל שינוי בו  )4(

  ;שמות המשתתפים בויכוח בכל סעיף  )5(

  ;ההצעות והנמקתן  )6(

 ציון -ולפי דרישת חבר המועצה , ההחלטות ותוצאות ההצבעה  )7(
  ;שמות המצביעים ואופן הצבעתם

  .הודעות  )8(
  : עבר לאישור פרוטוקוליםמ

   444פרוטוקול 
  הקראת הערות של שלומי ליברמן שנשלחו 

  
  תשלחו לכולם לאישור את כל הפרוטוקול, אי אפשר להבין את ההקשר: יובל ארד

  הנובל בעייתי ולא תקין
  

  אין דבר כזה לא תקין, ד של היועץ המשפטי"זו חו: שימי אליאל
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   הפרשנות שלכםהואחוק הנוהל שהפצתם הוא לא ה: יובל ארד
  

  ש לפי החוק"זה בתאום של יועמ, לא נכון: שימי אליאל
  

  להטעיהאתם מייצרים פתח , אני רוצה שהתיקונים יהיו בתוך המסמך: יובל ארד
  

 מאחר שלא 447, 446,  ב 445, א445 של פרוטוקולים אוטומטיישנו אישור : שימי אליאל
  .נשלחו הערות לפרוטוקולים אלו

   תוקן ונשלח אליכם442 פרוטוקול
  

   -יש שתי הערות ששלחתי ולא הוטמעו: יובל ארד

אמירתה של המבקרת שהצעת ראש המועצה להעביר תקציב נוסף דרך תקציב  .1
 ראש המועצה מנוגדת לחוק

  .התחייבות ראש המועצה להביא תיקון לבסיס התקציב לישיבה הבאה .2
  
  

   442פרוטוקול אני מעלה להצבעה את : שימי אליאל
  

  רבקה, שירי, שימי, אילן, דוידי, שלומי, אווה: בעד
  יובל ארד: נמנע

  
  אושר ברוב קולות

  
  אני נמנע מתוך כוונה להתנגד על כוונה לזיוף פרוטוקול: יובל ארד

  
  זו האשמה: שימי אליאל

  
  אני מתכוון למצות את הבירור על הנושא הזה: יובל ארד

  
  444פרוטוקול מעלה להצבעה את : שימי אליאל

  
   -מקריא : שלומי ליברמן 

 444מבקש לתקן פרוטוקול 

   יש בו הרבה אי דיוקים וניסוחים מקוצרים
  
  במקום הכיתוב אפשר להוציא קול קורא .1

ייה לציבור הרחב בפרסום קול נמינוי חברי הועדה צריך שיהיה מתוך פ. אבקש לכתוב
  קורא

   בעיה בהתארגנותההייתבמקום . 2
היה פעיל בארוחה ראשון בגלל בעיות התארגנות פנימיות של יש לרשום שבט אפיק לא 

   הבאיםבאירוחיםהשבט הם השתתפו באופן פעיל 
  במקום גם בקהילה הדתית לא רוצים להתאחד .3

גם בקהילה הדתית יש הפרדה ותתי קהילות שלא בהכרח רוצות להתאחד : יש לרשום
  ולעיתים שומרים על פרוד זו עם זו

  ודה במקום המוסגליד דורית בין יה .4
  יש לרשום המושג

  )עוד לא התחתנו ( .  רשום שלומי אליאל צריך להיות רשום שלומי ליברמן3בסעיף . 5
  : יותר של הנאמר בפגישהמדויקהחליף את הפסקה שיש שם בניסוח הבא לו
לאחר שייסדנו מחדש את . )מציג את גברת דורית בן יהודה מהמכון לחינוך דמוקרטי(

תת ועדת . ינוך עלה צורך מהציבור והמועצה להגדיר חזון חינוכי קהילתיעבודת ועדת ח
הצוות נפגש  . שילווהמשנה של ועדת חינוך בחנה את הדרך הנכונה וחפשה יועץ מקצועי 

הפעילות  . עם יועצים נבחרים בתחום ומתוכם המלצנו על בחירת במכון לחינוך דמוקרטי
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ושרו כחלק מאישור תוכנית התקציב וההתקשרות הוצגו פה ביבשת המועצה ואף א
.  התיכונים בניגוד לתכנון להתחיל בפברואריאירועלצערי בשל . ופעילות של מחלקת חינוך

מטרת המפגש הנוכחי לשתף אתכם .  של אפרילההשנייהחל הצוות לעבוד רק במחצית 
 ברצוני להודות לדורית . להציג סטטוס מצב קיים ופעילות להמשך, במה שנעשה עד כה

   .ולאלעד על הליווי ועבודתם המקצועית
  449תבר . 6

  במקום אם יש טרקטור שצריך אותו
אם יש ציוד שלא מתפקד וצריך אותו אנו מחויבים לדאוג לספק אמצעים בידי . יש לרשום

  עובדי המועצה לביצוע עבודתם
  :יש לרשום. משפט אחרון שלו הסוגר את הישיבה
. פים וממהרים לסגור את הישיבה ועוזבים את הדיוןצר לי שחברת האופוציזה וחבריה עיי

  .לנו יש את כל הזמן והסבלנות שבעולם לדון בנושא בהרחבה עם מיצויו
  

  .מקריא את הערות אביבה לפרוטוקול: יובל בזק

ישיבה 444 הערות 
doc . אביבה

  
  .אנחנו משקיעים שעות רבות בכתיבת והכנת פרוטוקולים

  
  .444מעלה להצבעה את פרוטוקול : שימי אליאל

  .אושר פה אחד
  

   -שאילתות
  

  : מקריא:  יובל ארד
גלעד להתרשם מהתרשלות בעקבות תלונות תושבים סיירתי בימים האחרונים ברח׳ 

 .המועצה בפיקוח על עבודות תאגיד המים

, עו״ד אווה ענבר שדה, לאור זאת הופתעתי לגלות כי נציגת המועצה בתאגיד המים

 :לפיכך אודה להבהרה מצידך. התפטרה מתפקידה לפני כחודשיים

 ?שדה-מדוע לא הובאה לידיעת המועצה התפטרותה של עו״ד ענבר •

 ?שדה מתפקידה זה- תפטרה עו״ד ענברמהן הנסיבות בהם ה •

ת לאישור /מדוע לא יזמת מינוי מחליף בדירקטוריון התאגיד ולא הבאת מועמד •

 ?המועצה

כיצד בכוונת המועצה לפעול לצמצום הפגיעה בחזות היישוב כפי שקורה בימים  •

 ?אלה ברח׳ גלעד

  
 העבודה  ואופימקצועייםהתאגיד מבצע את עבודתו בהתאם לסטנדרטים : שימי אליאל

  .המתאים לישוב
  .המועצה והתושבים, המפקח המקצועי, הבקרה נעשית באופן מתואם בין התאגיד

ברחוב הגלעד נעשית החרגה בשלושה בתים בתאום התושבים והציבור וצינור ההזנה של 
  .השעון הותקן מחוץ לקיר האבנים בחזית כשלב מקדים

 הצינור החיצוני בתוך טמיע אתולהקיימת התחייבות של התאגיד להשלים את העבודה 
  .קיר החזית לפני תום העבודות

  
   - מקריא שאילתה בנושא יועצים: יובל ארד

 על ידך במספר הזדמנויות בישיבות המועצה כי פעולות שונות שיזמה צויןבאחרונה 
או מעסיקה /העסיקה ו, כך לדוגמא. המועצה בראשותך נסמכות על עבודת יועצים

 :המועצה

  ,  הגינוןיועץ למכרז
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  , יועץ למכרז ההסעות
  יועץ למכרז החשמל 

  ,  שיפוצי הקיץ בבית הספרלפרויקטיועץ 
   . ההרחבהלפרויקטיועץ 

   .יועץ לחסכון אנרגטי ועוד
  

  .להבנתי זו רק רשימה חלקית
  

  .אודה לקבלת רשימה בכתב של היועצים המועסקים על ידי המועצה בראשותך, לפיכך
  

 בין שהשכר -מה שכר הטרחה שנקבע לגביו , ד האם נבחר במכרזאודה לפירוט לגבי כל אח
  . חסכון ומה משך ההתקשרות/פרוייקטלי או תשלום חודשי קבוע או על בסיס הצלחה

 גילוי נאות לגבי יועצים שהינם תושבי היישוב המועסקים ישירות יינתןבנוסף אודה אם 
  .או חברות שבשליטתם או בניהולם

  
  .א נוכח בישיבה ואנו נמתין לחזרתו למענה לשאילתהש ל"יועמ: שימי אליאל

  
  . יום אני זכאי לקבל תשובות 30ש אמר שתוך " יועמ:יובל ארד

  
  .ש ייתן לך תשובות כשיחזור"  יועמ:שימי אליאל

  
  .אני מבקש ממך תשובה: יובל ארד

  
תשאל אותו הוא משרת , אלון אשר הוא היועץ המשפטי של המועצה כולה: שימי אליאל

  .אותישתך כמו או
  

מבקש להדגיש . מבקש לבדוק שאנחנו מכוסים תקציבית בנושא היועצים: דוידי ויסוקר
  .שזו אמירה אחרת מהערתו של יובל ארד

  
  .נמשיך בהצעות לסדר: שימי אליאל

הצעה לסדר - יובל 
docx .ארד , בטחון

  
אני חושב שאין גם צורך שמאיר , מבקש להסיר את ההצעה מסדר היום: שימי אליאל

  .יהיה נוכח היום בישיבת המועצה
  .אנו יכולים להתייחס לנושא הבטחון ולתת סטאטוס, ההצעה לסדר הינה קנטרנית

  
יר לבקשתך נושאים מסדר היום אך בסוף אתה לא מקיים ניסיתי בעבר להס: יובל ארד

  .את מילתך
  

   שעות24כרגע השער מאובטח : אווה ענבר שדה
זה מעיד על חוסר , אתה מושך את השטיח מתחת לרגליו של מאיר בן ישי וועדת הביטחון

  . תדבר עם מאיר-אם אתה רוצה לדבר עם מאיר הבנה עמוק
  

  .פוסט בפייסבוק לנושא בסדר היוםלא צריך להעלות כל : שימי אליאל
  

  ? מה אתה מבקש-יובל ארד: אילן מירון
  

  ?האם אתה מסיר את ההצעה מסדר היום: שימי אליאל
  .ואז יובל בזק יתייחס לנושא ויעדכן בתהליך
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  אני מבקש להקריא: יובל ארד
  

  אני מציע להקריא רק את החלק של הצעת ההחלטה: שימי אליאל
  

  .ר הבטחון יבוא לישיבת המועצה"ראוי שיו: יובל ארד
  .אם מה שמפריע לכם זה שאקריא את הערתה של אפרת אז אני לא אקריא את החלק הזה

  
  פרסמנו מספר פעמים את העקרונות : שימי אליאל

  
הנושא , תמיד יהיה את התושב שלא מבין או לא רוצה להבין וימשיך לשאול: יובל בזק

  .יבור מספר פעמיםדווח בפירוט לחברי המועצה ופורסם לצ
  

   – בהצעת ההחלטה 2סעיף : יובל ארד
המועצה , בדגש אל מול התסיסה ביישובי הסביבה, לאור השינוי במצב הבטחון באזור

 שעות ביממה ומבטלת בכך 24מאשרת את המשך השמירה האנושית בשער היישוב 
  .החלטה קודמת שהתקבלה בנושא לצמצם את שעות השמירה

  
אנו , ר ועדת בטחון "בקש להוריד מסדר היום כי משימה זו היא ליואני מ: שימי אליאל

  .נמשיך לפעול לפי המלצה שלהם וכאשר יהיה שינוי בהמלצה נעדכן
  

השער יוצר בקרה רציפה על כל רכב , הבטחון בישוב השתפר באופן משמעותי: יובל בזק
  .ימות בישוב לירידה בפשיעה ובאלתורם הוא , והוא מהווה גם גורם מרתיע משמעותי

הנושא נמצא בשיפור רציף בחודשים האחרונים ומשום כך ראוי לתת את האמון בגורמים 
  .המקצועיים 

 תוך ,  סטאטית לדינאמיתאבטחה המועצה קיבלה החלטה ואמרה שעוברים מתפיסת 
מעבר בהתאם ה  את המועצה הסמיכה את גורמי הבטחון לבצע .הפעלת מנגנוני בקרה

  .ונדון בענייןאחר החגים נשב ל, מצבהערכת ל
  .המצבהערכת נסמכת על שום החלטה שנוגעת לבטחון היא לא אוטומטית אלא אדגיש כי 

  
  ?האם אנו פועלים על סמך החלטת המועצה שהתקבלה: אילן מירון

  
  לא נכנסנו ליישום התוכנית שהוצגה: יובל בזק

  
  .אין החלטה להצבעה ולכן הנושא יורד מסדר היום: שימי אליאל

  
  .יהיה ביטוי לדיון בפרוטוקול: יובל ארד

  
  כן: שימי אליאל

  
  אני אקרא הצעה לסדר ואבקש שנציג הצופים יאמר כמה מילים: יובל ארד

  
 לכבוד

 ראש המועצה, שימי אליאל

 מזכיר המועצה, יובל בזק

  
  .אני מבקש לכלול בסדר היום של הישיבה הקרובה סעיף לדיון בהצעה שבנדון

ה שפרסמה המועצה כי פעילות הצופים בשני השבטים ביישוב אמש נודע מהודע. 1
  הוקפאה עד להודעה חדשה

הודעת המועצה שפורסמה אינה מגלה את המצב העובדתי במלואו ואת חדלונה , לצערי. 2
  .של המועצה בראשותך
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ממידע שהגיע אלי מתברר כי מאז חודש מרץ נתנו הבטחות ראש המועצה לשיפוץ . 3
 הצופים ואולם קיום ההתחייבויות נדחה פעם אחר פעם בטענה ותחזוקת מבני שבטי

  להיעדר תקציב
באחרונה התבצעה בדיקה ביוזמת הנהגת תנועת הצופים באמצעות חברה חיצונית אשר . 4

  הצביעה על ליקויי בטיחות חמורים
  הדוח הועבר לידיכם אך למרות זאת הליקויים לא תוקנו. 5
עה במכתב שנשלח אליכם על הקפאה חד צדדית של הנהגת תנועת הצופים היא שהודי. 6

  .פעילותה ביישוב לאחר שמאסו ראשיה בהבטחות השווא של ראש המועצה
ממידע שהובא לידיעתי מראשי התנועה מתברר כי אי תיקון הליקויים באופן מיידי . 7

  .יביא לסיום פעילות התנועה ביישוב לאלתר
קיצוץ קטן , קציב התמיכות לתנועות הנוער מת25%המועצה בראשותך קיצצה כ , כידוע. 8

  .יותר מהצעתך המקורית לאור התנגדותי וחברים נוספים
הצעתך להשלים תקציב נוסף לתנועות הנוער במסלול עוקף תמיכות מתוך קופה קטנה . 9

הוגדרה על ידי מבקרת המועצה הגב׳ , ללא אמות מידה שיוויוניות, בתקציב ראש המועצה
  .לתי חוקיכמהלך ב, נדיה כהן

מבקרת המועצה הורתה בישיבה שהתקיימה ביוני לתקן את בסיס תקציב התמיכות . 10
  ) חודשים3(ולפעול בהתאם לחוק אך למרות התחייבותך הוראה זו לא קוימה עד היום 

אתה או מקורביך השמטתם את החלק הזה בדיון שהתקיים , למרבה התדהמה. 10
  .שנשלח לאישור חברי המועצה) 442(מפרוטוקול הישיבה 

, )442(למרות שחלף למעלה מחודש מאז הערתי על הליקויים בפרוטוקול הישיבה . 11
אחר טרם קבלתי התייחסות מהותית ממך או מגורם , ולמרות תזכורות שנשלחו בנושא

דבר המעלה חשש כבד להיעדר תום לב באשר לנסיבות השמטת , ולא תוקן הפרוטוקול
  .הדברים מהפרוטוקול

למרות שחלף למעלה מחודש טרם קבלתי התייחסות בכתב מהיועץ המשפטי באשר . 12
לנסיבות המקרה ולהנחיות המחייבות באשר לרישום הפרוטוקול למניעת הישנות מקרים 

  .כאלה בעתיד
  

אני מבקש כי טרם הדיון יועברו אל חברי המועצה העתקים מדוח הבדיקה , לפיכך
   .ומהמכתב שנשלח אל ראש המועצה על הקפאת הפעילות

  
  :הצעת החלטה

  .המועצה תפעל לאלתר להבטיח את פעילות תנועות הנוער ביישוב
 שח הנדרש לתיקון ליקויי הבטיחות 50,000המועצה מאשרת תקציב ראשוני של עד 

  . הצופים ובני עקיבא- תנועות הנוער במבני
 תיקון בסיס התקציב בהתאם להנחיות מבקרת המועצה בנושא תקציב -מקור התקציב 

  .התמיכות מהישיבה שהתקיימה בחודש יוני
  

  בברכה
  עו״ד, יובל ארד

  חבר המועצה
  

הוא , אין לי שום אפשרות להשפיע על אישור התקציב, אני לא אמרתי את זה: נדיה כהן
  .הדבר היחיד שאמרתי זה מה שכתוב בפרוטוקול ,יים רק במועצהמתק

  
  : מקריא, אני רוצה להציע הצעה נגדית : שלומי ליברמן

אני מבקש להעלות הצעת החלטה נגדית וקורא למועצה להחליט להוריד מסדר היום את 
 . לניגוד ענייניםשמ ארד בשל חש"ההחלטה שמציע ח הצעת 

 

ועצה ולחבר המועצה ארד כי לפי חוק דיני המועצות חבר אני מבקש להזכיר לחברי המ
מועצה יימנע מהשתתפות בדיון והצבעה בישיבות מועצה אם הנושא הנדון עלול לגרום לו 

להימצא במישרין או בעקיפין במצב של ניגוד עניינים בין תפקידו כחבר מועצה לבין 
  .תפקיד אחר
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סור להעלות לדיון נושא זה הוא גם היה לא רק שלחבר המועצה ארד היה א  , לדעתי, על כן
על כן אני כאמור מבקש לדחות את ההצעה הזו מסדר  .צריך למנוע את עצמו מלדון בו

 .היום

  :במקביל אני מציע לקבל החלטה לפיה
   

או מבקרת המועצה לקיים בדיקת אי קיום ניגוד /המועצה מבקשת מן היועץ המשפטי ו
  :עניינים שתכלול בין השאר

מ ארד "ציבוריים של ח/פרטיים/מסחריים  הצגה ובחינה של רשימת לקוחות      .1
  .רשימת לקוחות שתסופק על ידו ותאושר בחתימת נוטריון-  והעסקים בהם הוא קשור

או שלילת ניגודי עניינים בין עסקיו הפרטיים לתפקידו הציבורי /בדיקה של קיום ו      .2
  . כחבר מועצה

ובאם נדרש יוגשו המלצות לצעדים הנדרשים בהמשך בהתאם לממצאי הבדיקה . 3
כולל אם נדרש פנייה בנושא , )סעיף קטן ג. 11 סעף ' פרק ו׳ סימן ד(כמפורט בחוק 

   .למבקר המדינה ולוועדה לניגוד עניינים במשרד המשפטים
  
  

  .אני מבקש להצביע
  

מנע מתביעת אני מבקש משלומי ליברמן להסיר את הצעתו מהפרוטוקול כדי לה: יובל ארד
  .דיבה

  .אני רק מבקש לבדוק את הנושא: שלומי ליברמן
  ?מדוע בדיקה של ניגוד עניינים זוהי עילה לתביעת דיבה: אווה ענבר שדה

  
  זה ממש איום: רבקה שנקר

  
  פנו אלי מספר אזרחים: שלומי ליברמן

  
  זו תהיה תביעת דיבה: יובל ארד

  
נושא קווי לילה ואתה אמרת שיש לך קשר היה דיון ב) פונה ליובל ארד: (דוידי ויסוקר

  איתם
  

  .ש חשעולהאני מבקש לבדוק כי , אני מבקש לא לדון כרגע: שלומי ליברמן
  

  אני אומר פעם שלישית בוא נימנע מתביעת דיבה: יובל ארד
  

  ?מה בניסוח זה עילה לתביעת דיבה: אילן מירון
  

  מעלה להצבעה את הצעתו של שלומי: שימי אליאל
  

  לי קשר איתם  למעלה מחצי שנה אני לא עובד עם תנועת הצופים ומאז אין: יובל ארד
  

  ?מי בעד: שימי אליאל
  

, שירי בארי, אילן מירון, שלומי ליברמן,  רבקה שנקר,דוידי ויסוקר, שימי אליאל: בעד

  . אווה ענבר שדה

  
  יובל ארד: נגד

  
  .התקבל ברוב קולות 
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  . המועצה מול הצופיםשביצעה תהליך הה  מבקש לקבל סקירה מה הי: דוידי ויסוקר
  

  בשבט אפיק' אני מדריך שכבה ט: יותם סופר
 ההנהגה הגיעה לשבט אחרי ששנה שעברה עברה רשימת ליקויים שאני שומעלפי מה 

  .למועצה ובגלל הליקויים סגרו לנו עכשיו את השבט
  .זה פוגע ומזלזל בילדי הישוב וזה לא תקין. בני נוער450זהו בית עבור 

  
  .אני שמחה שהנוער לוקח חלק מפעילות הישוב, תודה שבאת: אווה ענבר שדה

   לנובהנוער חשו ?האם הרכזים יודעים שאתה כאן? האם דיברת עם חנה
  

  לכאן אני הזמנתי אותו: יובל ארד
  

ל יתייחס "ררכיה והנה המנכי יש ראשי שבטים ואנו מכבדים את הה:אווה ענבר שדה
  .ויציג את העובדות

  
  .ח ללא הוכחת פגיעה" אש50, אתה חצוף ותקבל תביעה: בל ארדיו
  

  האמירה שלך רעה מאד: אווה ענבר שדה
  

לב בשום ש,  הוא חדשתקן הבטיחותכל נושא . לא נגעו בשבטים במשך שנים: שימי אליאל
באוגוסט בוצע וקורה פגומה בגג  ביולי עודכנו לגבי . נושא פתיחת השנה לא עלה כתנאי

סיום ספטמבר לאחר יחלו בשיפוץ הטיחות ועבודות הבסוכם כי תחילת ו סיור עבודה
  .שיפוצי הקיץ במוסדות חינוך

  .נאי לקיום הפעילות בשבטיםכת בשום שלב לא עלה הנושא -אני חוזר
ובשטח   ניתן לקיים את הפעילות מחוץ לחדרים–היה שגיאה  וטעות של הפעילות הביטול 
  .הציבורי

  . תכנון השיפוץ בכל מבנה בהתאם לתקציב-סוכותלאחר : השלב הבא בתהליך
  . ביצוע-נובמבר

  
לא יודע מה היה פה אבל לדעתי , אתם צריכים להבין איפה התהליך עומד: דוידי ויסוקר

  הנהגת הצופים פעלה באופן תמוה
  
  

  . ח מהורה מתנדב"לא קיבלנו כל דוח רשמי למעט דו: יובל בזק
  

  ?מתי השבטים יחזרו לפעול: יובל ארד
  

  .ברגע שהחשמלאי יסיים את עבודתו: שימי אליאל
  

  .אתה פיטרת אותו: יובל ארד
  

  .החוזה שלהם הסתיים,  החשמל לא פוטרויקבלנ: יובל בזק
  
  

  ?האם הוצאנו להם מכתב רשמי על הליקויים שידועים לנו: אילן מירון
  

ם דוח משבט  קיבלתי שואני לאעד לרגע זה . שעלוטיפלנו בכל הנושאים , כן: יובל בזק
  .אפיק

יש כאן דיון , מעבר לכך, התנועה היא זו שעושה את הסקרים  ואחראית על הפעילות
זה עניין . עקרוני בנוגע לכספים שמעבירה המועצה לשיפוץ שלא דרך תקציב תמיכות

  .שדורש הסדרה
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   .שבטח הוקצו לכל " אש30: שימי אליאל
  
  

קהילה חזקה פותרת .  צריכים לבוא לפהאם ישנם חילוקי דעות הם היו: אווה ענבר שדה
  .בתוך עצמה, את הסיכסוכים בדרכים אחרות

  
  כאשר  אתה מפנה אצבע למועצה אתה מעצים את הבעיה: שימי אליאל

  
לים בקנה אחד ברמת המכתבים שהצופים הוציאו לראש המועצה לא עו: אילן מירון

  יתה בניהם בערב שליחת המכתביהתקשורת שה
  : מקריא,  הצעה לסדראני רוצה להוסיף

אני רוצה להעלות לדיון את נושא השיח בינינו כחברי מועצה ואת האופן בו אנו מתבטאים 
 .כחברי מועצה כחלק מהשיח הציבורי

במקרים , כחלק משיח זה אנו לצערי עדים לעברה על החוק ולהעלבת עובדי ציבור
  .ל המועצה"האחרונים היה זה מנכ

  
  .כוחני ואף אלים מילולית, רב חברי המועצה לשיח תוקפניאנחנו עדים כבר זמן רב בק

  .שיח נטול כל כבוד בין אדם לרעהו ומחוסר כל סובלנות לדעות שונות ומגוונות
לתקוף ולנגח את ראש המועצה ואת  אנחנו עדים לשיח פוגעני שכל המטרה שלו היא

א כל ייסוד לרוב ללא כל בדיקה ולל, תוך הכפשה והעלבה של עובדי ציבור, הנהלתה
  .וביסוס לדברים

  .לא את הגוף הזה ולא את היישוב או הקהילה שלנו, ההתנהגות הזאת לא מכבדת אותנו
מוטלת האחריות הציבורית למנוע את השיח הזה ולהוות  אני חושב שעלינו כחברי מועצה

   .דוגמא לשיח אחר
  .בנוסף עלינו מוטלת האחריות לשמור על החוק ולציית לו

  
  :מעוניין להציע הצעת החלטהעל כן אני 

מעליבה ופוגעת בעובדי ציבור , המועצה מגנה בחריפות כל התנהגות והתבטאות מכפישה
  .ובשמם הטוב

המועצה קוראת לחברי המועצה יובל ארד ואביבה מנצור להתנצל באופן פומבי בפני 
  .ל המועצה העושה את עבודתו נאמנה על שהכפישו אותו ופגעו בשמו הטוב"מנכ
עצה תעמוד על המשמר בנושא אכיפת החוק שהוא נר לרגליה ולא תהסס לנקוט המו

  .בצעדים כנגד מי שיעבור על החוק
  

  ? האם ההצעה לסדר לא צריכה לעבור לכולם כחומר רקע: יובל ארד
  

  לא: שימי אליאל
  

  ?מי בעד
  

,  בארישירי,  אילן מירון, שלומי ליברמן, רבקה שנקר, דווידי ויסוקר, שימי אליאל: בעד
  .אווה ענבר שדה

  
  יובל ארד: נגד

  
  .ההצעה התקבלה ברוב קולות

  .אני נמנע.לא פגעתנו באף אחד, אני לא יודע: יובל ארד
בישיבת מועצה , אני לא חושב שפגעתי במישהו,  אני מתנגד2הייתי שמח לתמוך אבל סעיף 

וך בהצעה ואם פגעתי במישהו אני מתנצל אבל לא יכול לתמ. הקודמת אפילו התנצלתי
  .לסדר

  
  זה התייחסות להצעה לסדר: שימי אליאל
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  כל הפעולות שלי הן למען התושבים: יובל ארד

  
  .יהושוע אלוני ביקש להציג ואנו נציג בשמו: שלומי ליברמן

  .אורלי ואני חברי וועדת הנחות
  

 : 2014סיכום ההחלטות לוועדות ההנחה בשנת 

  
   ישיבות של וועדת הנחות2התקיימו 

   בקשות13 הוגשו

   10,000₪ -כ כ" הנחה סה70% בקשות אושרו 3       ·

   1,000₪ -כ כ" הנחה סה40% בקשות אושרו 2       ·

   2,000₪ -כ כ" הנחה סה20% בקשות אושרו 2       ·

   1,000₪ -כ כ" הנחה סה10% בקשה אושרה 1       ·

   בקשות לא אושרו5       ·
   14,000₪כ הנחות "סה

   
ו לשולחן הוועדה אישורי מחיקות חוב בגין הנחות רטרו בגין שנים קודמות כמו כן הובא

  : על פי הפרוט הבא2013

  ח" ש18,000 - הסכמי פשרה כ5       ·

   )הילה הנדסה(  ₪ 1,067,000הסכם פשרה בסך        ·

   32,000₪כ "סה   14,000₪ - מחיקות בגין הנחות על פי חוק רטרו כ16       ·
  

 מחיקת חובות שך -סוג נוסף. ן בהנחות שלא על פי חוק ועונות להנחת נזקקיש מנדט לדו
  .הנחות שניתנו רטרואקטיבית

המועצה קיבלה החלטה להכיר , בדוחות של המבקר המועצה מקבלת הערה לאורך שנים
  .למרות שעל פי החוק לא ניתן לבצע באופן אוטומטי אלא דרך וועדת הנחות בלבד בהנחה

חברי הוועדה הם שני נציגי  . עסק או תושב שהגיעו לפשיטת רגל-רהסוג נוסף הוא פש
  .משרד הרווחה כל בקשה עוברת דרך  .נציד מחלקת רווחה וגזברית, ש"יועמ, ציבור

  
  ? כמה בקשות הוגשו בשנה הקודמת:אילן מירון

  
  .ה וועדת הנחות ולכן כל הבקשות נדחו לשנה זוסבשנה הקודמת לא התכנ: שלומי ליברמן

  
  ?האם תיקצבנו סכומים אלו, מבחינת תקציב: ידי ויסוקרדו
  

   אנחנו מבצעים לפי יחס בשנה הקודמת:אורלי דהאן
  

  .ר חדש" תב-הנושא הבא: שימי אליאל
  

  : חלופות לתברים: אורלי דהאן
  

  ר 'חלופות ריינג
  ח" אש20    בתי כנסת 

  ח" אש15    בית נוער
  ח" אש10    חץ וקשר

  ח" אש10  מזגן בית תרבות 
  ח " אש15  גון כניסה לישוב אר

  ח" אש10    בית עלמין 
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  כבר בוצעו התיקונים בבית העלמין: רבקה שנקר

  
 בטרם אושרו עוד זאת ו במסגרת ההכנות לחג עשינו עבודה מקיפה -בתי הכנסת: יובל בזק

  .לצורך כךרים  "תבה
  .תה הזמנה יטופל עם סיום חופשת החגיםשגדר ומסלעה נע

  . טיפולים דחופים בבית הנוער יבוצעו-בית  הנוער
   תקציב לשיפוצים והצטיידות-חץ וקשר

   לתפילה וחוגים-מזגן בית תרבות
  .שלט אלקטרוני בכניסה לישוב, גינון, בוטקה, תרנים דגלים

   מערכת השקייה-בית עלמין
  

לטפל בנושא  האם ניתן. חול בגנים, בסיור שעשינו יש סוגייה בריאותית: דוידי ויסוקר
  ?ם הבעיה היא בריאותיתהא, הזה

  
  . גנים13ישנם , אין לנו הצעת מחיר, ר זה"זה לא קשור לתב: שימי אליאל

  
יש נוהל ? ח האזור של צור יגאל באזור של השלט יטופל" אש15האם במסגרת : יובל ארד

  .ל  לשתילות"קק
  

  .נטפל בגינון בהתאם למותר .השלט עצמו נצבע,  אנחנו בשנת שמיטה:יובל בזק
  

  .ל אלא רב הישוב"היחיד שיחליט זה לא קק:  שנקררבקה
  

  ח" אש 80 ר ב'ר ריינג"ח תב"ר תשתיות ע"מבקשת להגדיל תב: אורלי דהאן
  

  התקבל פה אחד 
  
  

מבקשת לאשר את חוזה העסקה של הדר אליהו . אישור חוזה בכירים: אורלי דהאן
  . מחלקת חינוך וקהילהמנהלתכ

  .צות משרה ממשרד הפניםאישור זה מובא לכם לאחר אישור נחי
 עם רכב 2רשות דרגה ,  ₪ 13,857סכום של ,  בכירים60%,  משרה100%מדובר בהיקף של 

  .צמוד
  

  ?האם היה רכב צמוד בעבר: יובל ארד
  

  .אבל לעובד יש את הזכות לבחור בין אחזקת רכב לרכב צמוד, לא : אורלי דהאן
  

  ?החליפההאם התנאים זהים לזו שהיא : אילן מירון
  

  .זה תלוי בוותק ובגורמים נוספים. פחות, לא: אורלי דהאן
  

 : שימי אליאל

   הדר אליהו-מנהלת חינוך וקהילה,    אישור חוזה בכירים -מעלה להצבעה 

  
  .אושר פה אחד

  
  ?האם קיבלנו אישור  על הארנונה: דוידי ויסוקר

  
  .ר להחלטהשוחחתי עם משרד הפנים זה אצל הש,  לא התקבל מסמך רשמי:אורלי דהאן
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  .נעבור לנושא המיתוג: שימי אליאל

  : מקריא
 .ברצוני לעדכן ולסכם את השלב הראשון בתהליך המיתוג והמשאל

  :הרקע למשאל בנושא השם הוא תוצאה של שני תהליכים
ישוב יהגיע הזמן להיות בפועל ,  רצון לייצר זהות ברורה ומוסכמת ליישוב-תהליך אחד 

עשר שנים בהן המועצה נוהגת להשתמש בשם ששימר את לאחר כ, אחד עם קהילה אחת
, עשר שנים בהן אנחנו יישוב אחד. הפיצול לשתי קהילות ושכלל אינו זהה לשמה ברשומות

  .אך אין סמל אחד מוסכם למועצה המופיע על דגלה או על מסמכיה הרשמיים
עמדת בבקשה לקבל את ,  לפני מספר חודשים פנתה אליי ועדת השמות-התהליך השני 

  ".צור יגאל-כוכב יאיר"מאחר שהגיעה פניה לוועדה לשנות את השם ל, המועצה בנושא
חשוב לציין כי לאורך השנים נעשו פניות לוועדה ולמשרד הפנים במטרה לשנות את השם 

על דעת עצמה ,  המועצה אף קיבלה החלטה בנושא2004בשנת , "צור יגאל-כוכב יאיר"ל
כוכב "מות החליטה לא לשנות את השם והוא נותר ועדת הש. וללא שיתוף התושבים

  ". יאיר
הסכמנו כולנו לשתף את הציבור ונערכו הן קבוצות , בהמלצת צוות ההיגוי לנושא המיתוג

  .מיקוד והן משאל שבחן את עמדת התושבים לסוגיית שם היישוב
  .ובכי שיתוף כלל הציבור הינה הדרך הנכונה לגיבוש ההחלטה בנוגע לשם הייש, הוסכם

  . י היועץ המשפטי למועצה"ערכנו משאל שלווה ואושר ע
נתנו .  מחייביםשכלל לא היינו חייבים לקיימו ושאין לו כללים, מדובר במשאל מייעץ

. הזדמנות לכל התושבים להשתתף ואף בדקנו את המצביעים למול רשימת התושבים
  .נהפסלנו מצביעים שאינם רשומים כתושבים או שהצבעתם לא הייתה תקי

אני חוזר ואומר שהחלטנו כולנו  שבנושא חשוב זה אנו חייבים לשמוע את עמדתו של 
  .שלא כפי שנעשה בעבר, הציבור

על כן אני מציע שאנו נכבד ונאמץ את עמדתו הברורה של הציבור כפי שעלתה הן מתוצאות 
  .קבוצת המיקוד והן במשאל המייעץ 

 מתוכם באמצעות טפסים 180מייל ו  באמצעות ה1175,  תושבים1357במשאל הצביעו 
  . ידניים

  .מדובר בהצבעה מרשימה
כפי שנקבע על ידי , יישאר שם המועצה והיישוב" כוכב יאיר" בחר שהשם 64%רוב של 

כוכב "ליישוב " צור יגאל"בעת האיחוד בין הועד המקומי , 2002בשנת ועדת השמות ו
  ".יאיר
  .רו בשם כוכבי יאיר בח8%צור יגאל  ו - בחרו בשם כוכב יאיר28%

  .ל"כ יגאל כהן ז"אנחנו נמשיך להנציח את פועלו ושמו של ח
על כן לא . זה הרי המצב הקיים. חשוב להדגיש כי בפועל התושבים לא ירגישו כל שינוי

כך גם השילוט המכוון אליה , שמה של צור יגאל יישאר, יהיה שינוי בתעודות הזהות
כ יגאל כהן "גם ההנצחה לח.  יוכלו לעשות זאתותושבים שירצו להמשיך ולשמר שם זה

  .ל לא תפגע אלא רק תפותח"ז
שם זה מהיום , כוכב יאיר וצור יגאל, מועצת כוכב יאיר מכילה בתוכה כיום שתי שכונות

  .מייצג את כולם
אני גאה בתהליך המשתף והדמוקרטי שערכנו בנושא ואני מבקש מכולנו לכבד החלטה 

  .דמוקרטית זו
מאמין שזהו יום חשוב בהפיכתנו " קהילה אחת- יישוב אחד"י את החזון של אני שהובלת

  .עם זהות אחת שמייצגת ומכילה את כולנו, לקהילה אחת באמת
  

  :על כן הצעת ההחלטה שאני מציע שנקבל
  החלטת המועצה בנושא שם היישוב

בעקבות פנייה מועדת השמות במשרד ראש הממשלה וכחלק מתהליך חידוד הזהות 
  .נערך תהליך של שיתוף הציבור על מנת לקבל את עמדתו לסוגיית שם היישוב, בליישו

  .שיתוף הציבור בוצע באמצעות קבוצות מיקוד ומשאל תושבים
הן בקבוצת המיקוד , אנו מחליטים לאמץ את עמדת תושבי היישוב שעלתה באופן ברור

  .והן במשאל המייעץ
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כפי שנקבע על ידי , המועצה והיישוביישאר שם " כוכב יאיר" תושבים בחרו שהשם 64%
  .2002ועדת השמות בשנת 

שם זה מהיום , כוכב יאיר וצור יגאל, מועצת כוכב יאיר מכילה בתוכה כיום שתי שכונות
  .מייצג את כולם ובהמשך לכך יעוצב גם סמל חדש ליישוב

 ל בדרכים עליהן יוחלט"כ יגאל כהן ז"המועצה תמשיך להוקיר ולהנציח את שמו של ח
  .בהמשך

תוצאות משאל שם 
pptx . היישוב

  
  

,  התהליך שרינת הובילה הוא טוב ונכוןמול הקולות שעלו ברשתות החברתיות : יובל ארד
  .אני מאוכזב מהיקף ההשתתפות .המיקוד וגם של המשאלגם של קבוצות 
  .וזה חוסר אמון בתהליך,  השתתף1350 תושבים מספר נמוך בלבד 8000מתוך ישוב של 

  .אחוז ההשתתפות מצער וחבל .קודם הייתי מפרסם את התוצאות ואז ממשיך
  .בישובפילוג אני בחרתי בכוכב יאיר צור יגאל כדי לא להרבות 

  .ת בשם הישובזו לא העת לגע
  

זה לא היה אף פעם כוכב יראיר צור יגאל אלא כוכב , זה לא שינוי , תושבת: שוש שיקה
  .יאיר בלבד

  
  . את סיום התהליך ובישיבה הבאה נצביעבלהציגאני מציע שתסתפקו היום : יובל ארד

  
לא נראה לי שהקולות , דווקא ביום כיפור התחוור לי שחיילים לא הצביעו: אילן מירון

  ללו היו משפיעיםה
  

  .ש והטופס חולק גם בתיבות הדואר"הגיעו פקסים גם בסופ: רינת גיל
  

זו האחריות שלהם ועליהם לשלם ,אחוז כזה שהצביע לא ברורה לי האכפתיות: אילן מירון
  .מי שחשוב לו הצביע, את התוצאות

  
  .כ לא גבוה"במשאלים מסוג זה אחוז ההצבעה בדר: רינת גיל

  
  2002זה גם שם הישוב שנקבע ב, באתי מצור יגאל, הצבעתי כוכב יאיר: דוידי ויסוקר

אני חושב שהמשאל הגיע לרוב ואני חושב , המשאל לא חייב להגיע לכל בעלי זכות ההצבעה
  .אני מכיר הרבה אנשים שקראו את המייל ובחרו לא להצביע .שישנה פה אדישות

  .יש לקבל את עמדת התושבים והמועצה
  

  .משפחות הצביעו כיחידה אחת ולא כל נציג מבני הבית, תתושב: שוש שיקה
  

  .מבקש באמת כפי שאמרת להנציח את השם באופן מכובד: דוידי ויסוקר
  

ועדת השמות לא , מה שנעשה מאחורי הקלעים העלה את הבעיה, דוידי: שוש שיקה
 משהו  הקצינו משהו והולידו-דווקא בגלל שפנו וניסו לעשות את השינוי .הסכימה לשינוי

  .שלא היה צריך להיוולד
  

ברגע שהשם נעלם זוהי סוגייה , רוצה להתייחס ולהרחיב על נושא ההנצחה: רבקה שנקר
סוגיית ההנצחה מאד , הרבה תושבים יגידו מעכשיו שהם גרים בכוכב יאיר, אקוטית

לעצמי זה להקים חדר הנצחה מכובד לכל הנופלים וגם  אחת המטרות שאני שמתי .חשובה
  .האישים לשני 
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אנו גדלים על , היא לא נולדת ביום, בעניין ההנצחה מסכימה עם חברי: אווה ענבר שדה
בואו נקים את ההנצחה לא סביב שם  .מעולם לא היה מישהו שמוביל את הנושא, מורשת

  .אלא סביב מורשת
  

השם לא יספיק למנוע את הקיטוב ואנו צריכים לחשוב על דרכים נוספות : דוידי ויסוקר
  .מנוע את הקיטובל
  

  . אני חושב שזה יעצים את הקיטוב וקורא לא להצביע היום:יובל ארד
  

  זהו תהליך מבוקר וחשוב לשמר את הגאווה במקום הקיטוב: אווה ענבר שדה
  

  השם כוכב יאיר צור יגאל הוא זה שמעצים את הקיטוב: רינת גיל
   זהותשם וסמל זוהי, פגש ויבחר סמלי צוות המיתוג י-המשך התהליך

  .מנהלת מחלקת חינוך ומנהלת יחידת הנוער בתוך התהליך ויעבדו איתנו בנושא
  

אם המנהיגות תהחליט להפוך את זה לסלע , ישובלמנהיגות יש בסופו של יום : יובל בזק
  .אם באחידות זה יהיה באחידות, מחלוקת זה יהיה סלע מחלוקת

יש פה סיכון .  עמדות לעומתיותהיא תוצר של תהליך של חוסר ניהול אופילוג ופלגנות 
  .במי שיושב פהאך ורק והזדמנות וזה תלוי 

  .נושא ההנצחה חייב להכנס לתוכנית הלימוד ונעשה זאת עוד בקדנציה הזאת
  

, צריך להתחיל בנוער,  נוראית בין שני הישובים ה יש פה איב)תושב(: יוני בן הרוש
  .שורשיתיש פה בעיה , בתנועות הנוער משרישים להם ססמאות

  
  . ויתור על השם צור יגאל בעייתי:יובל ארד

  
  
  

  : מעלה להצבעה : שימי אליאל
  

הן בקבוצת המיקוד , אנו מחליטים לאמץ את עמדת תושבי היישוב שעלתה באופן ברור
  .והן במשאל המייעץ

כפי שנקבע על , יישאר שם המועצה והיישוב" כוכב יאיר" תושבים בחרו שהשם 64%
  .2002 בשנת ידי ועדת השמות

שם זה מהיום , כוכב יאיר וצור יגאל, מועצת כוכב יאיר מכילה בתוכה כיום שתי שכונות
  .מייצג את כולם ובהמשך לכך יעוצב גם סמל חדש ליישוב

ל בדרכים עליהן יוחלט "כ יגאל כהן ז"המועצה תמשיך להוקיר ולהנציח את שמו של ח
  .בהמשך

  
  . מופיע בסדר היוםמבקש לא לקיים מכיוון שלא: יובל ארד

  
   מיתוג8 סעיף -בוודאי שמופיע: רינת גיל

  
  .דיברנו על התהליך בישיבות הקודמות ונקבע שבסיום התהליך יקבע השם: דוידי ויסוקר

  .היה כתוב במפורש בזימון שיהיה סיכום תהליך
  

  ?מי בעד: שימי אליאל
  

 , רבקה שנקר ,יובל ארד, ,  דווידי ויסוקר,אביבה מנצור,  ראש מועצה–שימי אליאל : בעד

  . אווה ענבר שדה, שירי בארי, ר יהושע אלוני"ד, אילן מירון, שלומי ליברמן

  יובל ארד: גדנ
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  רבקה שנקר: נמנעת

  
  ההצעה התקבלה ברוב קולות 

  

           

           

          
   

  

   סוגר את הישיבה– שימי אליאל

  

  

  

  אליאל                             יובל       בזק                           שימי      

   המועצהל "מנכ                         ראש       המועצה                          


